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[bookmark: _Toc54703137]Contactbubbels MAATREGELEN I.V.M. CORONA/COVID 19 TIJDENS DE SPORTKAMPEN

We werken met contactbubbels van maximum 10 personen, exclusief begeleiding, voor sportkampen voor -13-jarigen (t.e.m. °2008). We annuleren tijdens de paasvakantie de sportkampen voor +13-jarigen (vanaf °2007). Deze contactbubbels gelden steeds een hele week. Van zodra een nieuwe week start, start een nieuwe contactbubbel (indien er meerdere weken kampen zijn cfr. zomer-, kerstvakantie en paasvakantie).

1 kind = 1 contactbubbel per week! Dit is een belangrijk principe. Elk kind mag maar deelnemen aan 1 contactbubbel per week. Verschillende sportkampen/activiteiten in één week combineren mag niet (bv zwemmen in de voormiddag en kleuterkriebels of naar de opvang/training in de namiddag/avond). Er kan tijdens de week niet gewisseld worden van kamp. 

In de sportaccommodaties waar meerdere bubbels gelijktijdig aanwezig zijn, worden de  verschillende contactbubbels maximaal gescheiden. 
Er werd een plan uitgewerkt, zodat de contactbubbels op geen enkel moment met elkaar in contact komen. Er wordt op voorhand een groepsindeling gemaakt door de sportdienst op basis van leeftijd of zwemniveau (in het geval van zwemkampen). Er is geen mogelijkheid om kinderen van groep/bubbel te laten wisselen. Er wordt gewerkt met afzonderlijke aanmeld- en afhaalpunten, sanitair en eetruimtes per bubbel. 

In de sportaccommodatie waar meer dan 2 bubbels aanwezig zijn, wordt het toilet van de kleedkamer gebruikt om de bubbels gescheiden te houden.  
Kleedkamergebruik is toegestaan, indoor lunchen is mogelijk. Het gebruikte materiaal wordt op het einde van de dag door de monitoren ontsmet. 

Een contactbubbel bestaat uit max 10 deelnemers (excl. begeleiders). Ouders of andere externen (verantwoordelijken van het gebouw, …) behoren niet tot de contactbubbel. Binnen eenzelfde contactbubbel moeten de deelnemers van <13 jaar  geen mondmaskers dragen en hoeft de fysieke afstand geen 1,5 m te zijn. Iedereen die niet tot de contactbubbel behoort, moet steeds 1,5m afstand bewaren, een mondmasker dragen en mag niets doorgeven. Lesgevers geven les met een mondmasker, behalve indien ze in het water in het zwembad lesgeven.  

Tijdens de krokus- en paasvakantie is er enkel opvang voorzien bij het sportkamp ‘tennis & fun’ i.s.m. Tennisschool Young & alle kampen i.s.m. Kadeee. De kinderen in de opvang blijven in dezelfde bubbel behouden als tijdens het sportkamp. 

[bookmark: _Toc54703138]Risicogroepen 
Behoort een deelnemer tot een risicogroep? Dan mag die meedoen aan de sportkampen mits toestemming van de ouders of huisarts. 

[bookmark: _Toc54703139]Ziekte
Is een kind ziek vóór de start van zijn/haar aanwezigheid op het sportkamp? Dan mag hij/zij niet deelnemen. We benadrukken dat het belangrijk is dat ouders hierin hun verantwoordelijkheid opnemen. 
Meld het altijd aan de sportdienst als een kind afwezig zal zijn en geef de reden van afwezigheid (ziekte – vermoeden van COVID 19 of andere reden). 

[bookmark: _Toc54703140]Administratie
In het kader van de COVID-19 maatregelen houden we een aantal documenten verplicht bij: 
Een aanwezigheidslijst waarin we dagelijks alle aanwezigheden registreren en bijhouden. 
Een contactregister (logboek) waarin we registreren welk kind met wie in contact is geweest, inclusief externen. (vb. zaalwachter, klusjesman, vervanger begeleider, leverancier,…)
We verzamelen deze info in functie van contact-tracing. Het is van absoluut belang dat we deze gegevens volledig bijhouden. Voor de overheid is het heel belangrijk om mogelijke besmette personen te traceren om bepaalde versoepelingen mogelijk te maken. We gaan daarom met veel zorg om met deze nieuwe vorm van administratie. 

[bookmark: _Toc54703141]Activiteiten
Kinderen van -13: 
· mogen met elkaar spelen,
· moeten hierbij geen mondmasker dragen, 
· moeten geen 1,5 m afstand houden. 
We houden rekening met volgende maatregelen: 
· De activiteiten gaan zoveel mogelijk door in de buitenlucht. Indien outdoor niet mogelijk is, is ook een indoor aanbod mogelijk.
· [bookmark: _GoBack]Er wordt gestreefd naar een maximale spreiding van de deelnemers over de accommodatie.
· Er worden op regelmatige tijdstippen pauzes ingelast, die bij voorkeur buiten (indien mogelijk) zullen doorgaan.
· Er worden geen optredens, toonmomenten voor (groot)ouders georganiseerd.
· Overnachting en kookactiviteiten (met koude etenswaren bv BBQ) worden geschrapt.
· Uitstappen worden tot een minimum beperkt. Wanneer er uitstappen ondernomen worden, wordt contact met externen zoveel mogelijk vermeden door sterk fysieke afstand te houden en een mondmaskers te dragen.

[bookmark: _Toc54703142]Hygiëneplan
Ieders veiligheid staat voorop: die van het kind, monitor, ouder, externe… Het is daarom belangrijk om een hygiëneplan te ontwikkelen en ons daar op elke locatie strikt aan te houden. Dat wil zeggen zowel de kinderen als de begeleiding, die hierin het voortouw moet nemen en het goede voorbeeld dient te geven.

1. Handen wassen/ontsmetten
We integreren het handen wassen/ontsmetten zowel van de kinderen als van de begeleiding in het dagschema: bij het begin van de dag (ontsmettende handgel), voor en na elke pauze (wassen), na toiletbezoeken (wassen), voor & na het middageten (wassen) en bij het einde van de dag (ontsmettende handgel). 

2. Contactoppervlaktes & materiaal reinigen
Op elke locatie worden contactoppervlaktes die veelvuldig gebruikt en aangeraakt worden dagelijks ontsmet. Dat wil zeggen dat we elke avond alle klinken, tafels en wasbakken zullen reinigen.  De toiletten worden vaker gereinigd. We gebruiken hiervoor een mengsel van water en javel als ontsmettingsmiddel. 
De monitoren ontsmetten dagelijks het materiaal dat tijdens de lessen gebruikt wordt. 

3. Infrastructuur ventileren
Er wordt aangeraden om de infrastructuur dagelijks te ventileren. We zullen daarom de deuren van de infrastructuur zoveel mogelijk open zetten zodat er een vrije luchtdoorstroom is, zolang de weersomstandigheden dit toelaten. In geval van slecht weer zullen de deuren alsnog elke pauze, middag en avond open gezet worden om de gebouwen te verluchten.

4. Sensibilisering
Door middel van affiches en pictogrammen wordt elke deelnemer visueel gewezen op zijn/haar verantwoordelijkheid. Ook worden de maatregelen op een luchtige manier in de dagelijkse briefing naar de kinderen opgenomen.

Richtlijnen ouders
· Het aanmelden en ophalen van de kinderen gebeurt steeds in buitenlucht.
· Er wordt per bubbel een afzonderlijk aanmeld- en afhaalpunt voorzien.
· Ouders  houden steeds  1.5m afstand tijdens het aanschuiven.
· Beperk het contact tot het strikte minimum, deel enkel belangrijke informatie met de monitor ter plaatse. Bijkomende info, of vragen stellen gebeurt, indien nodig, digitaal of telefonisch.
· Kinderen worden onmiddellijk doorverwezen naar hun contactbubbel. Houd het afscheid kort.
· De monitoren dragen voortdurend een mondmasker (behalve indien ze tijdens de zwemles in het water lesgeven). (Groot)ouders dienen ten allen tijde fysieke afstand te bewaren, het dragen van een mondmasker is verplicht.
· (Groot)ouders krijgen geen toelating om de sportaccommodatie te betreden. Ook de tribune van het zwembad is afgesloten voor toeschouwers.




	contact
Afdeling Sport
T 011 23 94 50
sportpromotie@hasselt.be
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