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CORONA RICHTLIJNEN ACTION PARK KIEWIT



Sportdienst Hasselt volgt de opgelegde corona-maatregelen door federale overheid strikt op en biedt iedereen de mogelijkheid om veilig te komen sporten in Action Park Kiewit. De sportcentrumverantwoordelijke of begeleidend monitor zal jullie wegwijs maken tijdens jullie activiteit in het Sportcentrum. Wij vragen daarom ook om strikt de aanwijzingen te volgen! 

· De deelnemers verzamelen aan de toegangspoort met respect voor social distancing + een mondmasker voor de begeleiders/trainers en kinderen boven de 12jaar. In aparte bubbels komen ze op het terrein. Waar hun een stockage ruimte wordt aangewezen. Er is een stockageruimte voorzien voor elke bubbel. Hier mag men materiaal achterlaten maar niet douchen of omkleden.

· De sportcentrumverantwoordelijke of begeleidend monitor ontvangt de groep (+1 volwassene/leerkracht) 10’ voor tijd aan de verzamelplaats (=banken voor het hoofdgebouw) en geeft uitleg over de aangepaste werking. 

· De deelnemers nemen de kortst mogelijke route naar hun sportzone/activiteit en blijven bij hun groep. Zij volgen het aangegeven doorschuifsysteem. Tijdens de pauze zal men een ruimte toegewezen krijgen. Iedereen blijft ter plaatse totdat de monitor jullie terug komt ophalen.

· Elke begeleider(ster) van een groep/school zal een dispenser ontvangen voor de activiteit. Voor de start van elke activiteit zorgt hij/zij voor de ontsmetting van de handen van alle deelnemers.
Aan de inkom van elke sportzone/activiteit is desinfecterende handgel voorzien. Hier kan men nogmaals de handen ontsmetten.











ALGEMENE WERKING
Aan elke toegang van elk parcours wordt info (d.m.v. affiches) voorzien + dispenser voor het ontsmetten van de handen.
Alle gebruikte materialen (pbm’s, fietsen, go-carts, pijl en boog, … ) worden na elke groep ontsmet of minstens 3 dagen niet gebruikt voor de volgende groep.
Er wordt gebruik gemaakt van haarnetjes bij helmen.
Voor activiteiten van -12 j is noch social distancing, noch het dragen van een mondmasker vereist binnen de contactbubbel. Voor alle andere +12j wordt een minimumafstand van 1,5m tussen elke persoon verplicht.
Fietsen worden na elk gebruik ontsmet nl. zadel en stuur

Opengestelde parcours 
· Laagtouwenparcours
· Waterparcours
· MTB 
· BMX 
· Teambuilding: dakgotenspel, cijferspel, uitbeelden (alle activiteiten zonder fysiek contact)
· Oriëntatie (uitgez. piramides bouwen)
· Katapultspel
· Boogschieten
· Hoogtouwenparcours
· Klimmuur
Voorlopig niet opengestelde parcours 
· Death Ride
· Speleobox
· Tonnenspel
HYGIENE & SANITAIRE VOORZIENINGEN
· Er wordt per groep/bubbel 1 stockageruimte + toilet voorzien. 
· Douches blijven gesloten, maar er zal wel een buitenkraan voorzien worden om zich af te  spoelen.
· De toiletten/stockageruimtes worden voorzien van ontsmettingsproduct en wegwerpdoekjes + zeep voor de lavabo.
· De kleedkamer, toilet, wastafel  en gemeenschappelijke contactoppervlakken (deurklinken,…) worden na elke groep gedesinfecteerd.

EHBO
· Elke deelnemer moet zelf een mondmasker voorzien om de verzorger en zichzelf te beschermen. Handschoenen zijn altijd verplicht.
· Het slachtoffer tracht zoveel mogelijk zelf te doen, met uitleg vanop afstand door de hulpverlener. 
· EHBO wordt zoveel mogelijk uitgevoerd door de eigen verantwoordelijke begeleider/leerkracht. Indien nodig wordt het personeel/verantwoordelijke monitor van het sportcentrum ingeschakeld. 
· Ontsmet alles na gebruik!

ADMINISTRATIE
 In het kader van de COVID-19 maatregelen houden we een aantal documenten verplicht bij: 
· Elke groep dient een aanwezigheidslijst (naam, adres, telnr.) te overhandigen aan de sportcentrumverantwoordelijke of begeleidend monitor voor aanvang van de activiteit.
· Door de monitor wordt een contactregister (logboek) bijgehouden, waarin geregistreerd wordt, met wie en wanneer de groep eventueel  in contact komt met externen. (vb. zaalwachter, klusjesman, vervanger begeleider, leverancier,…)
We verzamelen deze info in functie van contacttracing. Het is van absoluut belang dat we deze gegevens volledig bijhouden. Voor de overheid is het heel belangrijk om mogelijke besmette personen te traceren om bepaalde versoepelingen mogelijk te maken. We gaan daarom met veel zorg om met deze nieuwe vorm van administratie. 

EIGEN VERANTWOORDELIJKHEIDSGEVOEL
 Als Sportdienst ondernemen we alle mogelijke voorzorgsmaatregelen om er een vlekkeloze en coronavrije zomer van te maken. 
Iedereen draagt daarbij echter eigen verantwoordelijkheid:
· Behoort u of één van de deelnemers tot de risicogroepen, bespreek deelname aan onze activiteiten op voorhand met de huisarts.
· Neem deel aan  maximum één bubbel per week.
· Bent u of één van de deelnemer van uw groep ziek, blijf thuis!
· Treedt er binnen de groep achteraf een nieuwe besmettingen op, meldt deze onmiddellijk aan de Sportdienst in functie van contacttracing.
contact
Sportdienst Hasselt
T 011 23 94 50 
sport@hasselt.be
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